Приложение 2 
Требования к оформлению статьи (до 25 августа)

Шрифт TimesNewRoman, кегль 12, интервал 1,5, поля левое 3, остальные по 2 см, выравнивание текста статьи по ширине. Статьи принимаются на русском языке. Объем научной статьи – РИНЦ не должен превышать 8 страниц машинописного текста формата А4. 
Подписи к рисункам, схемам располагаются под ними. Для таблиц подписи располагать перед таблицей. Все рисунки, таблицы, схемы должны быть пронумерованы и иметь название. Не использовать автоматическую нумерацию рисунков, иллюстраций, таблиц.
Рисунки и таблицы должны быть выполнены качественно (графическая обработка рисунков в редакции не предполагается). 
В первой строке указывается УДК (выравнивание по левому краю), во второй – название статьи, в третьей – фамилия и инициалы автора, в четвертой – учебное заведение/место работы автора, в пятой – адрес электронной почты автора (выравнивание по центру). Далее следуют аннотация (10 строк) и ключевые слова (не более 8 слов). 
Сноска на примечание оформляется через верхний индекс. Примечания размещаются после статьи, перед списком литературы.
Сноски в тексте статьи оформляются согласно нумерации списка использованной литературы, например: [1, с. 35], где первый знак – порядковый номер по списку, а второй – номер цитированной страницы. Завершает публикацию библиографический список, содержащий пронумерованный перечень цитированных работ в алфавитном порядке, оформленный в соответствии с ГОСТ 7.0.5 - 2008 «Библиографическая ссылка» http://library.fa.ru/files/gost-ssylka.pdf. Примеры корректного оформления списка литературы: http://elibrary.ru/projects/events/conf_vak_rinc/icons/Regl.pdf.
После списка литературы название статьи, фамилия и инициалы автора, название места работы, аннотация и ключевые слова дублируются на английском языке.
Статья не должна содержать нумерацию страниц, автоматические переносы слов, концевые сноски.
Уникальность текста должна превышать 70 процентов. 
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